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Wszyscy Wykonawcy 

 

 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego - Dostawa stymulatorów, 

kardiowerterów - defibrylatorów oraz elektrod. Dostawa implantów, protez naczyniowych i innego drobnego sprzętu medycznego  

 
                                      

     ODPOWIEDZI NA PYTANIA 

 

        Działając na podstawie art. 38  ustawy ust.1,  2 z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych z 

dnia 29 stycznia 2004 r. ( t. j. Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm. ) w związku z pytaniami zadanymi przez 

wykonawców w toku postępowania o  udzielenie zamówienia publicznego  Zamawiający udziela wyjaśnień. 

 

 

Pytanie nr 1 - dotyczy grupy 13 
Czy Zamawiający dopuści protezy naczyniowe PTFE proste dla średnic 6 mm i 8mm długości 70-80mm? Pozostałe 

parametry zgodnie z SIWZ. 

Odpowiedź na zapytanie: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ.  
 

Pytanie nr 2 - dotyczy projektu umowy, załącznik nr 3B §4 ust. 15 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisów odpowiednio na: „W przypadku zwłoki w należytym wykonaniu 

umowy lub jej części przez Wykonawcę, Wykonawca zapłaci na rzecz Zamawiającego karę umowną w wysokości 0,2% 

wartości brutto nie dostarczonego w terminie lub reklamowanego przedmiotu umowy za każdą rozpoczęty dzień 

zwłoki.”?  

Odpowiedź na zapytanie: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ.  
 

Pytanie nr 3 - dotyczy projektu umowy depozytu, załącznik nr 3D §1 ust. 5 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisów odpowiednio na: „W przypadku przekroczenia terminu określonego 

w ust. 2 o ponad 3 dni robocze Zamawiający ma prawo obciążyć Wykonawcę karą umowną w wysokości 0,2% wartości 

brutto tworzonego depozytu.”? 

 

 Przedstawione we wzorze umowy kary umowne nakładają na Wykonawcę obowiązek zapłaty zbyt wygórowanej kary 

umownej. Mając na uwadze przepis zawarty w projekcie umowy w sprawie zamówienia publicznego stanowiącym 

Załącznik do SIWZ zwracamy się z prośbą o zmianę wysokości zastrzeżonych kar umownych. 

Ustalenie przez Zamawiającego zbyt wygórowanych kar umownych dla wykonawców stanowi naruszenie prawa w 

zakresie równości stron umowy, co w konsekwencji prowadzi do sprzeczności celu takiej umowy z zasadami współżycia 

społecznego i skutkować winno bezwzględną nieważność czynności prawnej na podstawie przepisu art. 3531k.c. w zw. z 

art. 58 § 1 k.c. 

Odpowiedź na zapytanie: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ.  
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